
大阪府立港高等学校   学校教育自己診断     （全学年保護者）

R6 R5 R4 R3 R2

回答率 70% 68% 68% 74% 82%

A A １・２の合計 59% 82% 83% 84% 84%

B B １・２の合計 50% 70% 73% 73% 74%

C C １・２の合計 22% 37% 39% 46% 51%

D D １・２の合計 49% 69% 75% 74% 66%

E E １・２の合計 51% 51% 52% 56% 48%

F F １・２の合計 45% 65% 68%

G G １・２の合計 58% 87% 84% 85% 85%

生徒
指導

H H １・２の合計 52% 70% 76% 72% 68%

進路
指導

I I １・２の合計 51% 74% 79% 80% 76%

保健 J J １・２の合計 60% 85% 86% 83% 80%

教育
相談

K K １・２の合計 30% 45% 50% 56% 40%

L L １・２の合計 45% 62% 66% 65% 60%

M M １・２の合計 33% 41% 51% 47% 42%

N N １・２の合計 54% 70% 61% 37% 69%

O O １・２の合計 62% 90% 90% 84% 86%

P P １・２の合計 47% 66% 76% 65% 81%

Q Q １・２の合計 56% 84% 89% 87% 69%

子どもの心身の悩みについて教育相談できるシステムが学校にあること
を知っている（または相談したことがある）。

学校は様々な活動の中で、子どもに生命を大切にする心や人権尊重、
社会のルールを守る態度を育てようとしている。

学校はいじめ（疑いを含む）について子どもが困っていることがあれば、
真剣に対応してくれる。

学
校
行
事

学校の授業参観や体育祭・文化祭などの学校行事に参加したこ
とがある。
体育祭、文化祭などの学校行事では、子どもは楽しそうにしてい
る。

道
徳
人
権

連
絡
体
制

地震や台風などの危機管理について、学校の対応を理解している。

学校は、家庭への連絡や情報発信を積極的に行っている。

定期考査の結果や「成績通知票」を各考査・学期ごとに確認して
いる。
卒業後に社会人として困らない様に行っている学校の生徒指導（規律・
ルール・マナーの指導）の方針に共感できる。

学校は将来の進路や職業などについて、適切な指導を行ってい
る。

学校を訪れた時、清掃活動はきちんと行われていると感じる。

授
業

子どもは、授業がわかりやすい（楽しい、興味深い）と感じている。

学校は１人１台端末を効果的に活用している。

全
般

子どもは、学校へ楽しく通っている。

PTAの文書も含め、学校からの配付物には目を通している。

港高校のHP（ホームページ）を閲覧することがある。

学校では子どもに関する個人情報が守られている。


